



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMARGENRAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI SOCIALĂ

nr. 1-04/2-9 din 17.11.2022

Consiliul municipal Chișinău

Nota informativă

la proiectul de decizie „Despre aprobarea, în redacție nouă, a Regulamentului privind organizarea și funcționarea Serviciului social „Echipă mobilă” și a statului de personal al acestuia”

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului

Proiectul de decizie ”Despre aprobarea, în redacție nouă, a Regulamentului privind organizarea și funcționarea Serviciului social „Echipă mobilă” și a statului de personal al acestuia” a fost elaborat de către Direcția generală asistență medicală și socială (DGAMS).

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de decizie și finalitățile urmărite

Proiectul prenotat este elaborat în contextul recomandărilor Consiliului Național de Acreditare a Prestatorilor de Servicii Sociale, având drept scop ajustarea și racordarea cadrului actual de organizare și funcționare a Serviciului social „Echipă mobilă” la noile reglementări ale legislației naționale în domeniul serviciilor sociale, precum și optimizarea structurii organizatorice prin revizuirea unităților actuale de personal.

Reiterăm că, prin Hotărârea de Guvern nr. 722/2011 au fost aprobate Regulamentul-cadru privind organizarea și funcționarea Serviciului social „Echipă Mobilă” și Standardele minime de calitate.

La data de 30.05.2013, prin decizia Consiliului municipal Chișinău nr. 5/6, pe lângă Direcția generală asistență socială a fost instituit Serviciul social „Echipă Mobilă”, al cărui scop constă în îmbunătățirea calității vieții beneficiarului, prin prestarea la domiciliu a serviciilor de consiliere, recuperare și reabilitare psihosocială, în vederea creșterii gradului de autonomie personală, prevenire a instituționalizării și incluziune socială. Serviciul este destinat persoanelor adulte cu dizabilități severe și accentuate din municipiul Chișinău.

Inițial, Serviciul social „Echipă Mobilă” deținea 4 unități de personal, ulterior, în anul 2014, a fost completat cu 10 unități de personal și în prezent acesta cuprinde

14 unități de personal: manager de caz – 2; psiholog – 2; kinetoterapeut – 4; logoped – 2; asistent social – 2; șofer – 2.

Serviciul „Echipă Mobilă”, instituit pe lângă Direcția generală, este un serviciu acreditat de către Consiliul Național de Acreditare a Prestatorilor de Servicii Sociale, ceea ce înseamnă că acesta oferă garanția că drepturile și interesele beneficiarilor sunt respectate și că prestatorul tinde nu doar să aplice standarde minime de calitate, dar să-și perfecționeze continuu capacitatea de a răspunde necesităților și așteptărilor beneficiarilor.

Realizând o analiză a impactului Serviciului social „Echipă Mobilă” asupra beneficiarilor serviciului și familiilor acestora, din momentul instituirii și până în prezent, constatăm că acesta este unul semnificativ, deoarece s-au înregistrat progrese pe diferite aspecte – sănătate, dezvoltare intelectuală, autonomie, mobilitate, integrare în societate etc. Toate aceste progrese sunt un rezultat direct al acțiunilor întreprinse de personalul Echipei mobile, al efortului depus de către membrii familiilor, care aplică în practică recomandările specialiștilor Echipei mobile și al faptului că persoanele cu dizabilități au început a interacționa cu alți membri din afara mediului familial.

3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

Prezentul proiect de decizie reglementează modul de organizare și funcționare, scopul, obiectivele și finanțarea Serviciului social „Echipă mobilă”, cu îmbunătățirea proceselor operaționale.

Respectiv, acesta include în anexe:

1. Regulamentul privind organizarea și funcționarea Serviciului, în redacție nouă;
2. Structura și efectivul limită de personal, optimizat (înlocuirea funcțiilor de logoped cu funcții de kinetoterapeut). Numirea funcțiilor se va face în strictă corespundere cu Clasificatorul ocupațiilor din Republica Moldova și cu actele normative din domeniul salarizării unităților bugetare.
3. Organigrama Serviciului.

4. Fundamentarea economico-financiară

Cheltuielile pentru întreținerea și funcționarea Serviciului social „Echipă mobilă” vor fi efectuate anual din contul și în limita mijloacelor financiare prevăzute în bugetul municipal Chișinău Direcției generale asistență medicală și socială pentru întreținerea acestuia, precum și din alte surse, conform legislației.

5. Avizarea și consultarea publică a proiectului

În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239 din 13.11.2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul de decizie este supus consultărilor publice.

Șef adjunct



Marina BUGA